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1. Určete neznámou matici X tak, aby byla splněna rovnice ńıže. [2b](
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2. Diskutujte řešitelnost soustavy rovnic v závislosti na reálném parametru a a tato

řešeńı napǐste. [2b+1b]

2x + 2z = −2
2x + (a + 1)y + 3z = −2

− x − (a + 1)y + (a− 2)z = 1

3. Spoč́ıtejte determinant matice A. [1,5b]

A =


1 2 3 4
2 0 8 −6
−1 0 −1 7
3 7 7 10


4. Napǐste rovnici př́ımky p procházej́ıćı body A, B, určete úhel mezi př́ımkami p, q,

klasifikujte jejich vzájemnou polohu a vypočtěte jejich př́ıpadný pr̊useč́ık. [1,5b]

p : A = [1, 1,−1] q : x = 2− t
B = [2, 0,−1] y = −3− t

z = −1

5. Napǐste definičńı obory a obory hodnot funkćı, určete, zda jsou sudé, liché, perio-
dické, ohraničené (pokud ano, napǐste hodnoty, které je ohraničuj́ı) a monotonńı (rostoućı,
klesaj́ıćı atd.). Načrtněte jejich grafy. [1,5b]

f(x) = cos |x| g(x) = 2− (x + 1)2

6. Určete definičńı obory následuj́ıćıch funkćı [2b]

f(x) = 2
√
−x + 1

x5+1
g(x) =

√
ln(x)

7. Pokud existuj́ı, spočtěte inverzi k následuj́ıćı funkci. [1,5b]

f(x) = 22x+1 − 1


